



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА СЛУЖБА

Санітарно-епідеміологічна станція Державного
управління справами

(назва установи)

м.Київ, вул.Заболотного, 15

(місцезнаходження)

526-50-06

ЗАТВЕРДЖУЮ

Головний державний санітарний лікар
Державного управління справами

(посада)

О.В.Павлічук

(прізвище, ім'я, по батькові)

(підпис)

Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від 13.12.2011р.

№ 05.03.02-03/119751

Противопожесні плити PROMAXON, типа А.

(об'єкта експертизи)

код за УКТЗЕД: 6806900000

(код за ДКПП, код за УКТЗЕД артикул)

Для промислового та цивільного будівництва

(сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи)

Компанія "Promat GmbH", Німеччина, Postfact 101564 D-40835, Ratingen, tel. 2102/493-0, факс: 2102/493-11.

(країна, виробник, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

ТОВ "СтілАрм", Україна, 03150, м. Київ, вул. Ямська, 72, код ЄДРПОУ: 30264554

(заявник експертизи, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

Контракт додається до документації, що супроводжує вантаж

(дані про контракт на постачання об'єкта експертизи в Україну)

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки / показникам:

СанПіН 6027 А-91 "Санитарные правила и нормы по применению полимерных материалов в строительстве"; ГОСТ 12.1.005-88 «Общие санитарно-гигиенические требования к воздуху рабочей зоны»; "ПДК в воздухе рабочей зоны" № 4617-88; ДСП -201-97 «Державні санітарні правила охорони атмосферного повітря населених місць»; НРБУ-97 "Норми радіаційної безпеки України"; Вміст в повітрі робочої зони шкідливих речовин не повинен перевищувати їх ГДК: формальдегіду - 0,5 мг/м3, скловолокно (пил) - 2,0 мг/м3; ацетальдегід - 5 мг/м3; вміст атмосферному повітрі шкідливих речовин не повинен перевищувати їх ГДК (сер.доб.): формальдегіду - 0,003 мг/м3, скловолокно (пил) - 0,1 мг/м3.

(критерії безпеки / показники)

Необхідними умовами використання /застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є:

- дотримання вимог, які встановлені даним висновком за результатами випробування наданого зразка;
- забезпечення умов транспортування та термінів зберігання продукції відповідно до рекомендацій виробника, вказаних у супровідній документації;
- щорічних випробувань об'єкта експертизи на відповідність вимогам даного висновку та діючого санітарного законодавства.

(особливості умов використання, застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення)

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи Протипожежні плити PROMAXON, типа А., за наданим заявником зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умови дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.

Термін придатності: -

(інформація щодо етикетки, інструкція, правила тощо)

Висновок дійсний до: 13.12.2016 р.

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

При зміні рецептури, технології виготовлення, які можуть змінити властивості об'єкта експертизи або спричинити негативний вплив на здоров'я людей, сфери застосування, умов застосування об'єкта експертизи даний висновок втрачає силу.

за показниками безпеки для здоров'я людини контролю не потребують, підлягають стандартному контролю (візуальному та документальному).

(показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні)

за показниками безпеки для здоров'я людини контролю не потребують, підлягають стандартному контролю (візуальному та документальному).

(показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні)

Поточний державний санепідгляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: На об'єктах державного санітарно-епідеміологічного нагляду за встановленими медичними критеріями безпеки, умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації і знищення у обсязі та з періодичністю, визначеними програмами інспектування у відповідності з чинним санітарним законодавством України.

(показники безпеки, які здійснюються при поточному державному санепідгляді)

Санітарно-епідеміологічна станція Державного управління справами

м.Київ, вул.Заболотного, 15, тел.: 526-50-06
(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

Протокол експертизи

№ 11786 від 13.12.2011р.

(№ протоколу, дата його затвердження)

В.о.Керівника експертної комісії



Н.В.Гадяцька